
 
 

 

08.01.2024 

SİRKÜLER (2024’03) 

 

 

Konu: 252 Seri No’lu Gelir Vergisi Genel Tebliğinde Yer Alan Ve Tevkif Yoluyla Kesilen Vergilerin 

Nakden İadesine Yönelik Tespit Olunan Hadler 2024 Yılı İçin yeniden belirlenmiştir. 

 
Gelir idaresinin www.gib.gov.tr internet sitesinde yapılan açıklamaya göre; dönem içinde kesilen ve 

nakden iadesi gereken tutar 2024 için;  tam tasdik kapsamından olan ve olmayan mükellefler yönünden 

yeniden tespit edilmiştir. 
 

Bu açıklamaya göre; 

 
-Tevkif yoluyla kesilen vergilere ilişkin; 2024 yılında nakden iade tutarı 239.000 TL, (2023 yılında: 

151.000 TL) geri kalan tutar ise vergi inceleme raporu sonucuna göre nakden/mahsuben iade 

edilmektedir. 

 
-Mükelleflerle süresinde tam tasdik sözleşmesi düzenlemiş yeminli mali müşavirce düzenlenecek tam 

tasdik raporu uyarınca; 2024 yılında iade edilecek nakden iade tutarı 2.405.000 TL (2023 yılında: 

1518.000 TL) olarak tespit edilmiştir. 
 

Güncellenmiş 252 Seri No’lu Gelir Vergisi Genel Tebliğine https://gib.gov.tr/gibmevzuat linkinden 

Gelir Vergisi/Tebliğler bölümünden ulaşabilirsiniz. 

 
Bilgilerinize sunarız. 

 

Saygılarımızla, 
 

TÜRKRLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.  
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
Meşrutiyet Caddesi No:92 Daire Apt. Kat:4 Daire:9     34430 Beyoğlu -  İSTANBUL – TÜRKİYE 

Tel: +90 (212) 293 06 06 (3 hat)    Fax: +90 (212) 293 20 79        E-mail: turkerler@turkerler.com.tr 

 

http://www.gib.gov.tr/
https://gib.gov.tr/gibmevzuat
mailto:turkerler@turkerler.com.tr

